Hroroean KOHTPO/IBHAHA paﬁo‘ra o MaTeMaTHEE | KIACC

Bapnanr 1.
Anredpa
Vopocture ripasenne: 2x( Iy + 3v) —(x + _:I.'):.
{ dx-y = 9
Pemmite cucreMy vpaEHeHHH ¢ x+ 7y= —1.

a) [Toctpofite rpadux dvarumns v =2x + 2.
o) Ompenemite, npoxognt 1 rpaduk dvHEDHHE 9epes Toury Af- 10; - 18).
Pazzosmre Ha MEOEHTETIH: a) 3a® — 9ab: o) - 25x.
Ilo anexTpormof mouTe nociaHo TPH coodmmeHHA o0bpenon 600 xu1obaiit OdreM nepeoro coodbmerna Ha 300 xuIobafit
MEHEBIIE ODBEMA TPETRETO COO0MEHNA H B 3 paza MeHBIIE 00BeMa BTopore. HafonuTe 00beM KaEI0TO COODIMIEHNHT.
T'eomeTpua
Cyrova pepraranssEex vraos AND u CNB, o0pazopaHHEX IpH NepecedcHun npaMex A8 u CD, papuma 208°. Haiinmre
vroa ANC,
JoxaxnTte papeHcTEO TpevronsEHkoE ACOS u DOC, necnonssya JaHHEIS PHCVHEA:

B [

A n

VTon, NpoTHBOISXANHE OCHOBAHHID PABHOOEIpeHHOTr0 TpevrombHHEA, paseH 120° Bricotra, mpoBemennas k¥ GOKOBOH

CTOpPOHE, paBHA 8 oo Haﬁ;[HTE OCHOEBaHHE 3TOI0 TPEYTOIBHHEA.



